

История со многими неизвестными

Она не помнит, кто она и откуда. Милиционеры нашли девушку в центре Иркутска. Выяснилось, что у нее амнезия. Не исключено, что это последствия воздействия психотропных препаратов, которые пострадавшей дали с преступным умыслом неизвестные.



Сейчас девушка находится в медсанчасти авиазавода.

Сначала девушка не хотела, чтобы ее снимала видеокамера. Возможно, такая реакция - это шок от осознания того, что произошло. Ведь у человека почти стопроцентная амнезия. Успокоившись, девушка рассказала, как попала в больницу. Это практически единственное, что она помнит. "Ехала в купе. Кажется, к подруге. Ко мне сели 2 человека. Парень и девушка. Русские, лет 20-25. Высокая блондинка с длинными волосами. Парень коротко стриженный. На шее татуировка в виде ящерицы. Было жарко. Они мне предложили выпить соку. Очнулась около рельсов. Встала. При мне была эта сумочка", - рассказала Мария.

Это произошло 13 июля. В тот же день Мария попала в милицию, а оттуда в больницу. Кстати, имя Маша, возможно, не ее. Назвать девушку именно так решили соседки по палате. "Я говорю ей: давай поиграем в игру. Я тебе называю имена, и если какое-то тебе покажется близким, ты мне скажешь. Я называла кучу имен. Единственное, что показалось ей близким, имя Маша. Потом начали играть в города. Но ничего. Единственное, что сказала, что она не из Иркутской области", - говорит Ксения Писарева, соседка по палате.

Хотя и это тоже может быть неверным. На вид пострадавшей от 16 до 20 лет. При себе имела сумочку и синюю ветровку. В больницу поступила в удовлетворительном состоянии, пострадала только память. Несмотря на все старания врачей, вспомнить все девушке пока не удастся. В ее крови обнаружены психотропные препараты. "По клинике, это не клофелин, так как никак не пострадало артериальное давление, пульс. Здесь большая группа фенатеозинов или аминотиназинов может быть. Различные препараты, трудно сказать", - комментирует Алексей Малых, врач-токсиколог отделения острых отравлений МСЧ ИАПО.

Милиционеры просят всех, кто узнал девушку или видел ее в период с 12 июля по 13 июля, позвонить по телефонам: 21-69-40, 21-33-71, 24-24-70 или 02.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)